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ATA DA 32a SESSÅo oRD重ⅣÅ剛LA DO ANO DE 2O19.

Aos catorze dias do mes de novembro de dois mil e dezenove

(14/11/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal e havendo ndmero regimental, O PreSidente Raまmundo Nonato

Bezerm Moreim em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprov種da por unani鳳idade. Nao

havendo deliberap6es para. ORDEM DO DIA) O PreSidente passou pa-ra

GRANDE BXPEDIENTE: A primeまra oradom foi a ve重eadom Indim

Ponte Perel職inicialmente cumprimentou a todos e no ensQjo

mencionou o novo gerente da agencia do Banco do Brasil, O Sr. Helio,

Onde a vereadora repassou as dificuldade abordadas em sess6es

anteriores. Concluiu relatando que o gerente estar disposto a melhorar

OS atendimentos, inclusive estar tendo mais correspondentes banc紅ios

Para atender os clientes e desafogar os atendimentos na agencia. O

segundo orador fol o vereador Jos6 S6rglo Aive容I‘ima cumphmentou

a todos os presentes, iniciou mencionando que esteve presente na

reuniao das comiss6es sobre o prQjeto que trata da regulamenta晴o do

fundo de previdencia social) na OCaSiao o vereador relatou que

juntamente com vice-PreSidente Indira Ponte manifestaram pedindo a

vista, justificando a necessidade devido a・ COmPlexidade da proposta em

Pauta. Em suas pa]avras o vereador explanou alguns pontos positivos e

negativos da regulamenta担o e sugeriu ao plen毛rio que deveria haver

uma audiencia pdblica para dar o direito dos servidores

COmPreenderem mais sobre o assunto em questao. O vereador Marcelo

Mourao pediu a parte) e em SuaS Palavras lembrou aos demais que

antes da elaboraeao do prQjeto da regulamentaeao do fundo, houve uma

reunia・O COm aSSeSSOria, a qual explicou tudo sobre a materia

mencionada, e nO enSQjo convidou a todos para participarem e

debaterem na reuniao das comiss6es, que OCOFTerえna quarta-feira as

O9h3O. A vereadora Indira Ponte pediu a parte pa-ra fhsar que o prqieto

PreCisa de mais esclarecimentos devido a obscuridade do contexto. O

Vereador Sergio AIves concluiu seu pronunciamento sugehndo a

audiencia ptlblica com profissionais da area para todos terem o direito

de debater e entender a proposta em discussa.o. O te重ceiro omdor foまo
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Sua felicitacao. Registrou uma mocao de pesar para familia do Sr. Zeca

Inacio pelo seu falecimento, um Cidadao muito querido por todos do

Bairro Vamos Ver. I.,OgO em Seguida o vereador informou sobre a

PreVidencia social que foi proIongada a data da votacao. Dando

COntinuidade sobre a regulamenta(浮O do fundo municipal, informou

que a proposta est岳seguindo a tramitaeao normal e intensificou o

COnvite para participarem da reuniao da comissao na quarta-feira com

SugeSt6es ou mudancas dentro da legisla(車O, que POSSam COntribuir

Para melhoria da previdencia do servidor. O vereador em seu tempo
COnCluiu frisando a regulamenta(名O, eSClarecendo bastante a proposta.

O quarto orador foi o vereador Emaldo Am可o Chaves, inicialmente

O Vereador cumprimentou a todos em plenarioタ　COnVidou para

inaugura担o da quadra poliesportiva da localidade da Baixa Frade.

Esclareceu algumas inverdades ditas em redes∴SOCiais e concluiu

fazendo agradecimentos ao secretario de sa血de pelos∴atendimentos

medicos nas Iocalidades. A quinta omdom fol vereadom Mada

Onelde Ara句o e A調gao iniciou parabenizando ao vereador Emaldo

Pelo seu aniversaho. Relatou que esteve presente na belissima

COmemOraCaO do disthto de Nova Fまtima e reforcou o convite para

inauguracao da quadra poliespor缶va. O sete orador foi o ve富eador

Jose Egberto Momis cumprimentou a todos os presentes, agradeceu

aos que estiveram em Nova F各tima e reforcou o convite da inaugura(桑O

da quadra poliesportiva, Onde comunidade receberまno dia em que

Celebrara. a dltima novena da padroeira, Nossa Senhora de Fatima.

Finalizou informando da entrega da premlaCaO Para aS eSCOlas

VenCedoras do primeiro interclasse da quadra poliesportiva promovido

POr eSCOlas da regiao. Por fim o vereador Antonまo Carlos Rodrigues e o

Vereador Antonio Carlos de C種rvalho saudou a todos e na ocasiao

Parabenizaram o vereador Emaldo Ara可o e o ex-Vereador Marcos

Rufino pelo ano natalicio, deixando suas felicitac6es. E Nao havendo

mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente　)
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Pauta devido a intervencao de outro vereador, e eSSe meSmO Vereador

fa.1ou inverdades sobre o mesmo.

タブ嘉靂こ高-
1 o Secretario/PDT
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20 Secretむio/PDT

具同調鋤調
ⅢA則LA ONE□DE ARAOJO E ARAGÅo

Vereadora PSD

-塩。 :二言
Vereador MDB

∴∴∴∴-・∴ 
基調D重強pb爵暢P軸‾‾‾‾‾ 


